



关键时刻能救命!

紧急情况,请搜“合肥AED电子地图”

星报讯(张妍 记者 祁琳) 近日,在合肥地铁3号线杏花村站,一名乘客在乘坐扶梯过程中突然晕倒,紧急时刻,一场与时间赛跑的生死急救在地铁站展开,工作人员立即拿出车站的AED除颤仪进行施救。而在合肥地铁站内,AED在半个月来已经是第二次“立功”。4月13日,记者从合肥市红十字会获悉,目前合肥市公共场所已配备1643套AED,同时,合肥已建成AED电子地图,紧急情况发生时可以尽快取用。

据悉,AED是指针对心脏骤停进行急救的自动体外

除颤器,危急时刻,正是它屡次发挥了作用。记者了解到,目前合肥地铁所有车站全部配备了自动体外除颤器。

据统计,我国每年因心源性猝死的人数多达54.4万,心脏骤停90%发生在院外。而AED作为一种便携式、易于操作的急救设备,是迄今为止社会公认的院前制止心源性猝死的有效方法,被急救界称为“黄金4分钟”。即使非专业人员,也可以随时、安全地对心脏骤停患者进行除颤、急救。

同时,记者了解到,从2019年起,公共场所设置急救设备(AED)连续三年被纳入合肥市政府“为民办事

事”项目,由合肥红十字会负责牵头实施,目前共设置1643套AED设备,安装在机场、车站、公共场馆、4A级以上景区、街道社区、公安派出所等地。

如遇紧急情况,如何知道距离自己最近的AED设备在哪?目前合肥已建成AED电子地图,在皖事通搜索合肥AED地图,就可以查看自己所在位置的周边约2公里范围内设置的AED数量等情况,可直接导航至最近的一台取用。同时该程序还设有一键呼救功能,包括呼叫120和寻求周边人员帮助等。

清理3000余个雨水井 保城市“肠道”畅通

星报讯(丁勤 记者 王珊珊) 近日,记者从合肥市包河区城管局了解到,为确保汛期城区道路排水畅通,自4月9日开始,该局环卫中心利用近期气温回升有利时机,在汛期来临之前对包河区范围内雨水井积存垃圾杂物开展清掏工作。

4月12日上午,记者在祁门路上看到,两名环卫工人正在清掏雨水井。环卫工人先将雨水篦子打开,再使用铁锹伸进一米多深的井里,将沉积的落叶、杂物等清掏出来装袋,最后再由小型油污车对井口进行冲洗。“最近温度升高,香樟等树木会有落叶,有的落叶被风吹进井里面,就要及时清理。”环卫队长张道兰说,“我们现在逐个排查,发现井内有杂物的会及时清理。”

据介绍,包河区这次进行的地毯式排查清掏,目前已经排查265条路段,清理雨水井3549个,清理垃



圾杂物后环卫工人还将加强日常维护,发现有杂物堆积现象及时疏掏。环卫部门还提醒广大市民,道路边的雨水井为排水使用,不能覆盖和占压,更不要向井内倾倒杂物及餐厨垃圾,避免发生淤积导致排水不畅,在雨天产生积水影响市民出行和交通。

男子挥拳击打自己面部 原来是醉驾惹的祸

星报讯(尤磊 实习生 刘羽 记者 唐朝) 近日晚间,合肥市公安局交警支队滨湖大队在辖区开展酒驾统一整治专项行动。行动期间,一名驾驶人弃车逃进一小区躲藏,后被交警和过路市民控制。

被控制后,该名驾驶人一直尝试挣脱,随后高喊“警察打人”并挥拳猛锤自己的鼻子,以致鼻血“横流”。现场交警及时帮其止血,围观市民也纷纷表示其行为不理智。后通过酒精测试仪检测,该名驾驶人人体内酒精含量数值为85mg/100ml,涉嫌醉驾,交警随后依法对其进行血液酒精含量检测。在执法记录仪和监控面前,当事人承认了自己的违法事实和自己击打自己面部的行为。

目前,该案件正由交警部门进一步处理中。

肥东县第三人民医院 开展预防抑郁症心理健康讲座

近日,肥东县第三人民医院社会心理服务团队走进合肥理工大学,为在校学生开展一堂预防抑郁症心理健康知识主题讲座。

肥东县社会心理服务宣讲团主讲师、县三院中级心理治疗师李玉洁通过抑郁症形成的原因、临床表现及如何预防青少年抑郁症三个方面进行讲解,结合多个抑郁症患者事例,使大家了解并掌握了实用的心理学知识,对预防学生抑郁症起到指导作用。此外,李玉洁还引导大家关注抑郁症防治重点人群,学会与患者建立良好的在校关系,为他们营造一个积极的、接纳的、充满关爱的生活和学习环境。

下一步,肥东县第三人民医院将继续发挥公立医院的责任担当,有序开展“心理健康进校园”系列知识宣讲活动,加强青少年人群心理健康服务,为推动肥东县社会心理服务体系建设和奉献力量。

韩亚妹 席绪飞

占道棚子有隐患 商户自拆还路于民

星报讯(李玲玲 姚莉 记者 王珊珊) 近段时间,细心的市民发现,合肥市芜湖路街道红卫巷一侧的占道摊点已不见踪影,人行道变得秩序井然。记者从包河区城管执法大队了解到,这只是该大队开展占道经营专项整治的一个缩影。

红卫巷是一条集商贸、娱乐为一体的老步行街道,长期以来,由于商贸集中,街道内私搭乱建现象逐渐增多,不仅影响市容环境和市民的正常出行,还存在一定的安全隐患。

4月份以来,芜湖路街道城管中队就对红卫巷占道经营点位进行摸底、劝导。经过前期宣传,广大经营户都能积极配合,大多数经营户都自觉腾走货物,拆除占道棚子。

“在整治行动中,我们特别注重调查摸底,耐心劝导、主动帮助。”芜湖路街道城管中队相关负责人介绍,摊主刘女士抵触情绪很大,不配合拆除工作,执法人员耐心向其讲解相关法律法规,下达整改通知书,先后上门十几次,最终她同意自行拆除,城管队员利用人流量少的时段,帮助摊主抬货柜、拆棚子,很快将30多平方米的占道棚子全部拆除,巷口焕然一新。

下一步,包河区城管部门将继续加大占道经营管控力度,依法开展专项治理,真正做到还路于民。同时,呼吁广大市民理解支持城市管理工作,共同维护良好的城市秩序和城市形象。

肥西县建设工程规划公告牌

肥西县人民医院桃花分院迁址新建项目	原规划方案	变更后规划方案	肥西县建设工程规划公示 肥西县人民医院桃花分院迁址新建项目周边单位及相关利益人: 原规划肥西县人民医院桃花分院迁址新建项目外立面主色调为银灰色,经研究拟外立面主色调调整为香槟金色及部分脚线优化处理,与周围街区主题相呼应;其余相关指标均未做变动。 根据《中华人民共和国城乡规划法》和住建部《关于城乡规划公示的规定》等相关规定,现予以公示,周边各单位及住户如对此规划方案有异议,请自公示之日起7个工作日内以书面形式和我局联系。 具体变更内容可登录合肥市政府信息公开网查询或至现场公示地点(肥西县桃花镇长吉路(城西河路)与延乔路交口西南侧)查看公示牌附图。 举报电话:0551-68829020 书面反馈意见:肥西县自然资源和规划局 二零二三年四月十四日
	建设单位	肥西县桃花镇卫生院	
	工程名称	肥西县人民医院桃花分院迁址新建项目	
工程地点	肥西县桃花镇		
项目联系人	胡雪霁		
联系电话	15155180513		

举报电话:0551-68829020 规划公示尺寸以标注为主 肥西县自然资源和规划局监制

安徽省健身气功体医融合走进天乐社区

星报讯(记者 江锐) 4月13日,安徽省健身气功体医融合进社区活动天乐社区服务中心启动仪式在合肥高新区天乐社区服务中心网球场举行。

安徽省社会体育有关负责人介绍,为进一步提升社区广大群众健身意识,让更多的基层群众了解和学习掌握健身气功健身锻炼的方法,引导百姓建立健康的生活方式,此次面向基层开展健身气功体医融合健身活动,利用健身气功与传统中医深厚的渊源,力求把中医养生与健身气功项目的锻炼有机结合,在社区开设健身气功功法培训和中医理疗、养生知识讲座,建立社区健康服务点,设立健身气功习练站,让群众从“寻医问药”到“健康锻炼”的转变。本次活动范围包含高新区天乐服务中心



所属四个社区,即天乐社区、梦城社区、蜀峰湾社区、山湖社区。

健身气功体医融合进社区活动的开展,把全民健身活动送到基层老百姓身边,有助于居民群众树立良好的健身意识,掌握科学的健身方式,全面提升身体素质,在社区中营造全民参与、快乐健身新风尚,推动构建服务社区居民更高水平的全民健身公共服务体系。